Задача пишется на языке Pascal.
Используются системные библиотеки  Dos, Crt. И больше никаких других!!!!!!!

Задача пишется в текстовом режиме.

Сначала с помощью клавиш вверх, вниз, вправо, влево по экрану перемещается курсор, затем при нажатие на клавишу «пробел» начинается рисоваться рамка с помощью клавиш вверх, вниз, вправо, влево. Рамка рисуется из символов:

а)

б)

в)

г)

д)

е)

При повторном нажатие на клавишу «пробел» снова начинаем передвигать курсор. И так по кругу.

При пересечение двух рамок, на месте пересечение должен быть символ:


Выход из программы осуществляется с помощью клавиши Esc.

Нужны пояснения.
